
Allgemeine Geschäftsbedingungen

Allen Leistungen im Rahmen unserer Veranstaltungen liegen diese "Allgemeinen Geschäftsbedingungen"
zugrunde.

Anmeldungen

Sie können sich schriftlich, per Fax, über das Internet oder per E-Mail bei unserem zentralen Buchungsbüro
anmelden. Sie erhalten von uns umgehend eine Anmeldebestätigung. Da die Teilnehmerzahl für unsere Veran-
staltungen begrenzt ist, berücksichtigen wir die Anmeldungen in der Reihenfolge ihres Eingangs. Ihre Anmel-
dung wird mit Eingang beim HAUS DER TECHNIK E.V. verbindlich. Ihre Daten werden für interne Zwecke
elektronisch gespeichert.

Absagen und Widerrufsrecht

Für Teilnehmerumbuchungen oder Teilnehmerabmeldungen kann das Haus der Technik eine Umbuchungs-
oder Stornierungsgebühr in Höhe von 30,- je Teilnehmer erheben. Für alle Teilnehmeranmeldungen, die nicht
bis 7 Tage vor Veranstaltungsbeginn zurückgezogen werden, muss die Teilnahmegebühr voll berechnet wer-
den.

Maßgebend ist der Zeitpunkt des schriftlichen Eingangs der Stornierung beim HAUS DER TECHNIK E.V.,
Essen. Bei kurzfristigen Verhinderungen kann ein Ersatzteilnehmer an der Veranstaltung teilnehmen, wenn die-
ser die gegebenenfalls erforderlichen Voraussetzungen zur Teilnahme an der Veranstaltung nachweislich erfüllt.

Wir behalten uns Veranstaltungsabsagen aus organisatorischen Gründen (etwa bei Nichterreichen der vom
Veranstaltungstyp abhängigen Mindestteilnehmerzahl oder kurzfristigem Ausfall des Referenten) vor. Bei einer
Absage durch das Haus der Technik werden wir versuchen, den Teilnehmer auf einen anderen Termin und/
oder einen anderen Veranstaltungsort umzubuchen, sofern der Teilnehmer hiermit einverstanden ist. Auch bei
kurzfristigen Stornierungen durch das Haus der Technik bestehen ausschließlich Ansprüche auf Rückgewäh-
rung der bereits gezahlten Teilnehmergebühren; weitergehende Ansprüche bestehen nicht. Für bestimmte Ver-
anstaltungen (beispielsweise längerfristige Lehr- und Studiengänge) gelten besondere Zahlungs- und Stornie-
rungsgebühren. Diese ergeben sich aus den individuellen Vertragsbedingungen.

Durchführungsabweichung

Wir behalten uns vor, Termine, Inhalte und Durchführungsorte der Veranstaltungen zu ändern.

Gebühren

Die Gebühren für den Besuch unserer Veranstaltungen sind spätestens bis Veranstaltungsbeginn fällig. Eine nur

zeitweise Teilnahme an unseren Veranstaltungen berechtigt nicht zu einer Minderung der Veranstaltungsgebühr.

Copyright

Alle Rechte, auch die der Übersetzung, des Nachdrucks und der Vervielfältigung der veranstaltungsgebunde-
nen Arbeitsunterlagen oder von Teilen daraus behalten wir uns vor. Kein Teil der Arbeitsunterlagen darf – auch
auszugsweise – ohne unsere schriftliche Genehmigung in irgendeiner Form – auch nicht für Zwecke der Unter-
richtsgestaltung – reproduziert, insbesondere unter Verwendung elektronischer Systeme verarbeitet, vervielfäl-
tigt, verbreitet oder zu öffentlichen Wiedergaben benutzt werden. An den von unseren Dozenten eingebrachten
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schließliches Nutzungs- und Vervielfältigungsrecht für die Zwecke der beruflichen und wissenschaftlichen Aus-
und Weiterbildung.

Urheber-, Marken- und sonstige Schutzrechte

In den Veranstaltungen des HAUS DER TECHNIK E.V. wird Software eingesetzt, die durch Urheber- und Mar-
kenrechte geschützt ist. Diese Software darf weder kopiert noch in sonstiger maschinenlesbarer Form verar-
beitet werden und darf nicht aus dem Veranstaltungsraum entfernt werden. Wir übernehmen keine Gewähr da-
für, dass die in den Veranstaltungen des HAUS DER TECHNIK E.V. eingesetzten Produkte, Verfahren und
Scripte frei von Schutzrechten Dritter sind.

Haftung

Unsere Veranstaltungen werden so gestaltet, dass ein aufmerksamer Teilnehmer die Veranstaltungsziele errei-
chen kann. Für einen Schulungserfolg haften wir jedoch nicht. Wir haften für von unseren Mitarbeitern vorsätz-
lich oder grob fahrlässig verursachte Schäden – gleich aus welchem Rechtsgrund – einmalig bis zu einem Ge-
samtbetrag in Höhe der Gesamtvergütung, höchstens jedoch insgesamt bis zu einem Betrag von EUR 25.000.

Eine weitergehende Haftung ist ausgeschlossen. Werden anlässlich der vom HAUS DER TECHNIK E.V. organi-
sierten Veranstaltungen zusätzliche Leistungen Dritter wie Bewirtungs- oder Beförderungsleistungen angebo-
ten, wird der HAUS DER TECHNIK E.V. nur als Vermittler tätig.

Der HAUS DER TECHNIK E.V. haftet nicht für Schäden, die durch Viren auf kopierten Datenträgern entstehen
können. Dies gilt auch für public domain Software. Von Teilnehmern mitgebrachte Datenträger dürfen grund-
sätzlich nicht auf unsere Rechner aufgespielt werden. Sollte dem HAUS DER TECHNIK E.V. durch eine Zuwi-
derhandlung hiergegen ein Schaden entstehen, behält es sich die Geltendmachung von Schadensersatzan-
sprüchen vor. Naturgemäß tragen Referenten ihre eigene Meinung vor. Das Haus der Technik kann für den In-
halt der Aussagen keine Gewähr übernehmen.

Datenschutz

Das HDT schützt Ihre personenbezogenen Daten. Das HDT wird die vom Teilnehmer überlassenen Daten ver-
traulich behandeln und nur im Einklang mit den datenschutzrechtlichen Bestimmungen nutzen. Personenbezo-
gene Daten sind alle Daten, die im Zusammenhang mit Ihrem Namen gespeichert werden. Die vom Teilnehmer
übermittelten Bestandsdaten (Vorname, Nachname, Liefer- und Rechnungsanschrift, E-Mail-Adresse und Ge-
burtsdatum werden durch das HDT in der Abonnenten- bzw. Kundenkartei gespeichert und zum Zwecke der
Erbringung der Leistung und zur Abrechnung verarbeitet, genutzt und - soweit notwendig - an dafür beauftrag-
te Dienstleister weitergegeben. Soweit von Ihnen nicht anders angegeben, werden wir Sie zukünftig über unse-
re Leistungen und Veranstaltungen informieren bzw. Sie auch per Fax, E-Mail oder Telefon kontaktieren. Ihre
Einwilligung können Sie jederzeit widerrufen. Änderungswünsche nimmt unser Kundenservice (Tel.: +49 (0)201/
1803-264) entgegen. Das HDT trifft größtmögliche Vorkehrungen für die Sicherheit Ihrer Daten.

Anwendbares Recht

Auf das Vertragsverhältnis und seine Durchführung findet ausschließlich das Recht der Bundesrepublik
Deutschland Anwendung. Allgemeine Geschäftsbedingungen von Vertragspartnern sind abgedungen. Der Ge-
richtsstand ist Essen.
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